



Офицеры следственного управления в рамках всероссийской акции «Елка желаний» исполнили новогоднюю мечту двух мальчиков



Каждый год эта светлая акция объединяет тысячи неравнодушных людей, готовых творить добрые дела.

Офицеры с большой радостью и открытым сердцем исполняют мечты и желания маленьких жителей нашей республики.

Следователи Хабезского межрайонного следственного отдела и первого отдела по расследованию особо важных дел, приняв участие в этой доброй традиции, получили письма с заветными желаниями 13-летнего Ислама и 7-летнего Сулеймана, которые хотели получить на Новый год планшеты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

С большой радостью сотрудники исполнили желания ребят и, навестив их, вручили долгожданные подарки и пожелали им крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях!

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1851041>